IaMeHeHne cyMMbl ynnadmMBaemMbiX Hanoros
npu nepexone ¢ EHBI Ha gpyrue
cneymanbHble PEXUMbl HANOroobNoXXeHus

Ha NpPUMepe KOHKPETHbLIX BUAOB OEATENbHOCTH



YCJIOBUA

OKB3[ 43.31 NMpoun3BoACTBO WTYKaTYyPHbIX paboT
lMpegnonaraemble aoxoabl - 600 000 py6. B roa
Mpegnonaraemble pacxoabl — 300 000 py6. B rog C y4ETOM CTPaxOBbIX B3HOCOB

He pabotogatens

He oTHOCKTCSA K KaTeropum HanoronnaTenbLnKoB, NOCTpagasLwmx ot COVID-19
CyMmma cTpaxoBbiX B3HOCOB 3a rog = 40874 (32448 neHc + 8426 men)

Cymma Harora 3a kBapTan = 6767 py6.
PacyeT Hanora 3a rog = 6767*4=27068 — 40874

(onnayeHHble cTpaxoBble B3HOCkI) = 0 pyo.
Wroro EHB[ 3a roa= 0 py6.
Cymma cTpaxoBbix B3HOCOB 3a rog = 40874 py6.

OCH
HO®J1 Pacyet Hanora 3a rog = (600 000 — 300 000)*13%=39000

- Pacuet Hanora 3a rog = 600 0006%=36 000 — 43874 py6. (onnayeHHble CTPaxoBble B3HOCHI)

Wroro HA®N 3a rog = 39000 py6., cymma cTpaxoBbix B3HOCOB 3a rof = 40874 pyb. (32448 neHc + 8426 men)
PacyeT cTpaxoBbix B3HOCOB M0 goxogam, npesbiwatowm 300 000 py6.: 600 000 (noxom) -300 000 (pacxog) — 300 000
(Heobnaraemas cymma) = 0. HAC ocsoboxaeHue no ct. 145 HK PO

YCH poxogbi (cTaBka 6%)

Wroro YCH 3a rog = 0 pyb., cymma CTpaxoBbix B3HOCOB 3a rof = 43874 pyb. (40874 (32448 neHc + 8426 meg) + 3000
pyb. (1% ot goxoga cebiwe 300 000 py6. (600 000-300 000 = 300 000 *1%=3000)).

YCH poxopbl MuHyc pacxoabl (ctaBka 15%)

PacyeT Hanora 3a rog = 600 000-300 000=300 000 *15%=45000
Wroro YCH 3a rog = 45000 py6., cymma cTpaxoBbix B3HOCOB 3a rof = 40874 pyb. (32448 neHc + 8426 mep)
PacueT cTpaxoBbix B3HOCOB N0 Aoxogam, npesbiwatowmm 300 000 py6.: 600 000 (zoxoa) -300 000 (pacxog) — 300 000
(Heobnaraemas cymma) = 0.

MCH

330 000 py6.— noTeHLMansHO BOSMOXHBIV FOA0BOW JOXO0A
Pacyet Hanora 3a rog = 330 000*6%=19800
Wroro MNMCH 3a rog = 19800 py6., cymma cTpaxoBbix B3HOCOB 3a rog = 41174 pyb. (40874 (32448 neHc + 8426 men)
+ 300 py6. (1% ot goxoga cebiwe 300 000 pyb. (330 000-300 000 = 30 000 *1%=300)).

HMA 18000 py6.
600 000%4% = 24 000 cymma Harora
600 000*1% = 6000 — cymma BblveTa
Pacuet Hanora 3a rog 24000-6000=18000 py6.
Het 06s13aHHOCTI ONnaymBaTh CTPaxoBble B3HOCH




YCJI0BUA

OKB3[ 49.41 [leATeNnbHOCTb aBTOMOOGUIILHOIO rpy30BOro TpaHcnopTa

1 rpy30Bo# aBTOMOGUIb, FPYy30MN04BLEMHOCTb — 5,8 T

Mpegnonaraemble oxoabl - 600 000 py6. B roa

Mpennonaraemble pacxoabl — 300 000 py6. B rof C y4€TOM CTPaxoBbiX B3HOCOB

He pabotogatens

OTHOCKTCS K KaTeropnmn HanoronnaTenbLWwMKOB, NocTpagaBLLmMx oT COVID-19
CyMmMa cTpaxoBbIX B3HOCOB 3a rog, = 28744 py6. (40874 — 12130)

EHBA

Cymma Harora 3a kBapTan = 5414 py6.
PacyeT Hanora 3a rog = 5414*4=21656 — 28744

(onnayeHHble cTpaxoBble B3HOCkI) = 0 pyo.
Wtoro EHB[ 3a ron= 0 py6. Cymma cTpaxoBbix
B3HOCOB 3a rof = 28744 py6.

OCH
HO®IT = 39000 py6.
Pacuet Hanora 3a rog = (600 000 — 300 000)*13%=39000

HAOC ocsoboxaenue no ct. 145 HK PO
CyMMa CTpaxoBbIx B3HOCOB 3a rog = = 28744 py6. (40874
—12130) + 0 py6. (1% ot goxoga cabiwe 300 000 pyb.
(600 000 moxog -300 000 pacxog — 300 000 Heobnaraemas
cymma = 0 *1%=0)).

CtaBka 6 % Pacuer Hanora 3a rog = 600 000*6%=36 000 —
31744 (onnayeHHble CTPaxoBble B3HOCI)
Wroro YCH 3a rog = 4256 py0., cymma CTpaxoBbIx
B3HOCOB 3a rog = 31744 pyb.

(40874 — 12130) + 3000 py6. (1% ot goxoaa cesiwwe 300 000 py6.
(600 000-300 000 = 300 000 *1%=3000)).

YCH poxoabl

YCH poxoab!l MUHYC pacxofpbl

CraBka1 % (MbroTHas cTaBka NS HanoronnaTenbLMKoB,
noctpagasLumx ot COVID-19)
Pacuet Hanora = 600000*1%-31744 (onnaverHbie
CTpaxoBble B3HOCkI)=0
Mtoro YCH 3a rog = 0 py6., cyMma CTpaxoBbIx B3HOCOB
3a rof = 31744 py6. (40874 — 12130) + 3000 py6. (1% o foxoaa
cabilwe 300 000 pyb. (600 000-300 000 = 300 000 *1%=3000)).

NMCH
250 000 py6.— noTeHLManbHO BO3MOXHBINA rOfOBO JOXOZ,
Pacuet Hanora 3a rog = 250 000*6%=15000
Cymma Hanora ¢ y4eTom NbroTel 50 % noctpagaswinm =
7500 py6. (15000/2)
Cymma CTpaxoBbiX B3HOCOB 3a rof = 28744 py6.

CtaBka 15 % Pacuer Hanora 3a rog =
600 000-300 000=300 000 *15%=45000 py6.
Wtoro YCH 3a rog = 45000 py6., cymma CTpaxoBbix
B3HOCOB 3a rog = 28744 py0. (40874 — 12130) + 0 py6. (1% ot

poxopa cebilwe 300 000 pyb. (600 000 goxog -300 000 pacxos —
300 000 Heobnaraemas cymma = 0 *1%=0)).

CraBka 5 % (NbroTHas cTaBka Ans HanoronnaTenbLYMKoB,
noctpagasLumx ot COVID-19)
Wtoro YCH 3a rog = 15000 py6., cymma CTpaxoBbix
B3HOCOB 3a rof = 28744 py6.(40874 — 12130) + 0 py6. (1% ot

poxopa cabilwe 300 000 py6. (600 000 goxog -300 000 pacxos —
300 000 Heobnaraemas cymma = 0 *1%=0)).

HMA 18000 py6.

600000*4% = 24000 cymma Hanora
600000*1% = 6000 — cymma Bbl4eTa
Pacuet Hanora 3a rog 24000-6000=18000 py6.
Het 0653aHHOCTI ONnayMBaTh CTPaxoBble B3HOCHI




YCJI0BUA

OKB3[] 49.32 (JeAaTenbHOCTb JIErKOBOro TaKCU U apeHA0BaHHbIX JIErKOBbIX aBTOMOOUNEN ¢ BoguTernem)
1 MnkpoaBTobyC 12 nocago4vHbIX MECT

MpennonaraemMble AoXoAbl - 600 000 py6. B roa
MpennonaraemMble pacxodbl — 300 000 py6. B rofl C y4eTOM CTPaxoBbIX B3HOCOB

He pabotogatens

OTHOCKTCS K KaTeropnmn HanoronnaTenbLWwMKOB, NocTpagaBLLmMx oT COVID-19
CyMmMa cTpaxoBbIX B3HOCOB 3a rog, = 28744 py6. (40874 — 12130)

EHBA

Cymma Harnora 3a kBapTan = 16242py0.
Pacuet Hanora 3a rop = 16242*4=64968 —

28744 (onnayeHHble CTpaxoBble B3HOChI) =
36224 py6.
Wtoro EHB[ 3a rog= 36224 py6. Cymma
CTPaxoBbIX B3HOCOB 3a rof = 28744 pyo.

OCH

HO®I = 39000 py6.
Pacuyet Hanora 3a rog = (600 000 — 300 000)*13%=39000

HAC ocoGoxaeHue no ct. 145 HK P®
CymMa CTpaxoBbIX B3HOCOB 3a rog = 28744 py0. (40874 -
12130) + 0 pyb. (1% ot goxoaa cabiwe 300 000 pyb.
(600 000 moxog -300 000 pacxoa — 300 000

Heobnaraemas Cymma = 0 *1%=0n.

CtaBkKa 6 % Pacuer Hanora 3a rog = 600 000*6%=36 000 —
31744 pyb. (onnayeHHbIe CTPaxoBble B3HOCHI)
Wroro YCH 3a rog = 4256 py0., cymma CTpaxoBbIx
B3HOCOB 3a rog = 31744 py6. (40874 — 12130) + 3000 py6.

(1% ot poxopa cabiwwe 300 000 py6. (600 000-300 000 = 300 000
*1%=3000)).

YCH poxoabl

YCH poxoab!l MUHYC pacxofpbl

CraBka1 % (MbroTHas cTaBka s HanoronnaTenbLMKoB,
nocTpapasiumx ot COVID-19) Pacyet Hanora = 600000*1%-31744
(onnavyeHHble CTpaxoBble B3HOCHI)=0
Mtoro YCH 3a rog = 0 py6., cyMma CTpaxoBbIX B3HOCOB
3a rog = 31744 pyb6. (40874 — 12130) + 3000 py6. (1% ot goxona
cabiLe 300 000 py6. (600 000-300 000 = 300 000 *1%=3000)).

CtaBka 15% Pacuer Hanora 3a rog = 600000-300000=300000
*15%=45000 py6.
Wtoro YCH 3a rog = 45000 py6., cymma CTpaxoBbix
B3HOCOB 3a rog = 28744 py0. (40874 — 12130) + 0 py6. (1% ot

poxopa cebilwe 300 000 pyb. (600 000 goxog -300 000 pacxos —
300 000 Heobrnaraemas cymma = 0 *1%=0)).

NMCH
250 000 py6.— noTeHLManbHO BO3MOXHBINA rOfOBO JOXOZ,
Pacuet Hanora 3a rog = 250 000*6%=15000
Cymma Hanora ¢ y4eTom NbroTel 50 % noctpagaswinm =
7500 py6. (15000/2)
Cymma CTpaxoBbiX B3HOCOB 3a rof = 28744 py6.

HMA 18000 py6.

600000*4% = 24000 cymma Hanora
600000*1% = 6000 — cymma Bbl4eTa
Pacuet Hanora 3a rog 24000-6000=18000 py6.
Het 0653aHHOCTI ONnayMBaTh CTPaxoBble B3HOCHI

CraBka 5 % (NbroTHasi cTaBKka Ans HanoronnaTenbLYyKoB,
nocTpagasLumx ot COVID-19)
Pacuet Hanora 3a roa=600000-300000=300000*5%
lAToro YCH 3a rog = 15000 py6., cymma CTpaxoBbix
B3HOCOB 3a rog = 28744 py0.(40874 — 12130) + 0 py6. (1% ot
goxoga cabilwe 300 000 py6. (600 000 goxog -300 000 pacxod —
300 000 Heobnaraemas cymma = 0 *1%=0)).




YCJIOBUSI

47.11 ToproBnsi poO3HMYHasA NPEUMYLLECTBEHHO NULLEBbIMU NPOAYKTaMU1, BKITKOYasA HaNnUTKN, U TabavyHbIMK
M3genusaMmu B HecneumanmsmMpoBaHHbIX Mara3uHax.

nrowagb TOProBoro MecTa (B KBagpaTHbIX MeTpax) — 6

Mpeanonaraemblie goxoabl - 600 000 py6. B rog

Mpennonaraemsble pacxoabl — 300 000 py6. B rog C y4€TOM CTPaxoBbiX B3HOCOB

He pabotogatens

He oTHOCKTCA K KaTeropum HanoronnaTesnbLWUKoB, NocTpagasLumx ot COVID-19

CyMmma cTpaxoBbiX B3HOCOB 3a rog = 40874 (32448 neHc + 8426 men)

OCH
HO®I PacyeT Hanora 3a rog = (600 000 — 300 000)*13%=39000
Wroro HO®I 3a rog = 39000 pyb., cymma CTpaxoBbix B3HOCOB 3a rof = 40874 py6. (32448 neHc + 8426 men)
PacyeT cTpaxoBbix B3HOCOB M0 JoxogaMm, npesbiwatowmm 300 000 py6.: 600 000 (goxoa) -300 000 (pacxom) —
300 000 (Heobnaraemas cymma) = 0, HAC ocsoBoxaeue no ct. 145 HK Pd

EHB[ YCH poxogabl (ctaBka 6%)

CymMMa Harora 3a ksaptan = 9744 py6. Pacyet Hanora 3a rog = 600 000*6%=36 000 — 43874 py6. (onnayeHHble CTPaxoBble B3HOCHI)
Pacyer Harora 3a rog = 9744*4= 38974 py6. — Wtoro YCH 3a rog = 0 pyb., cymma CTpaxoBbix B3HOCOB 3a rof = 43874 py0. (40874 (32448 neHc + 8426 meg) + 3000

40874 py6.(onnaveHHble CTPAXOBbIE BIHOCHI) = pyb. (1% ot goxoga cabiwe 300 000 py6. (600 000-300 000 = 300 000 *1%=3000)).
0 py6.

Uroro EHB sa roa= 0 pyb. YCH poxoabl MuHYC pacxogbl (cTaBka 15%)
Pacuyet Hanora 3a rog = 600 000-300 000=300 000 *15%=45000
Wroro YCH 3a rog = 45000 py6., cymma cTpaxoBbix B3HOCOB 3a rof = 40874 pyb. (32448 neHc + 8426 men)
PacueT cTpaxoBbix B3HOCOB M0 Aoxogam, npesbiwwatowmm 300 000 pyb.: 600 000 (moxoa) -300 000 (pacxoa) —
300 000 (Heobnaraemast cymma) = 0.

Cymma cTpaxoBbix B3HOCOB 3a rog = 40874 py6.

NMCH
400 000 py6.— noTeHumanbHO BO3MOXHbIN rOf0BO AOX0L
Pacuet Hanora 3a rog = 4000006%=24000
Wroro MNMCH 3a rog = 24000 py6., cymma cTpaxoBbix B3HOCOB 3a rog = 41174 pyb. (40874 (32448 neHc + 8426 mep) +
300 py6. (1% ot goxoga cebiwe 300 000 py6. (330 000-300 000 = 30 000 *1%=300)).

HIMMO He MoryT npumeHATb




